

2024年10月30日

各 位

会 社 名 株式会社 Rebase 代表者名 代表取締役 佐藤 海 (コード番号:5138 東証グロース市場) 問合せ先 ファイナンスティレクター 高橋 隆太 (TEL 03-6271-4660)

# インスタベースが「人数料金設定機能」をリリース、 利用人数と時間を組み合わせたスペース料金設定で 多様な業種の課金ニーズに対応

当社は下記プレスリリースを行いましたので、お知らせいたします。

記

# インスタベースがスペースの利用人数に合わせた料金設定・ 請求ができる「人数料金設定機能」をリリース

詳細につきましては、次ページ以降のプレスリリースをご参照ください。

以上

各 位

株式会社Rebase

インスタベースがスペースの利用人数に合わせた 料金設定・請求ができる「人数料金設定機能」を リリース

カラオケ、サウナ、漫画喫茶、BBQ施設など幅広い施設のレンタルスペース化を促進

利用人数に合わせた料金設定・請求ができる
「人数料金設定機能」
をリリースしました

instabase

株式会社Rebase(本社:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 海、以下当社)が展開するレンタルスペースのマッチングプラットフォーム「instabase(インスタベース)」において、スペースの利用人数に合わせた支払い料金の設定・請求が可能な「人数料金設定機能」をリリースいたしました。

## ■人数料金設定機能とは

これまでインスタベースにて施設を貸し出す際には、スペースを掲載するスペースオーナー(以下、掲載者)は、スペース単位で料金設定を行っていただく必要がありました。しかしカラオケ、サウナ、漫画喫茶、BBQなど特定の施設においては、利用人数に応じて料金を設定したいというニーズがあり、この度利用人数ごとに時間単位、1日単位で利用料金が設定できる「人数料金設定機能」をリリースすることになりました。これにより、業界特有の課金形態がある場合でも、既存の料金プランを変更することなくインスタベースに掲載していただくことが可能となります。



#### 設定方法の詳細ヘルプページ:

https://support.instabase.jp/hc/ja/articles/39169383113497

# ■本機能リリースにより店舗拡大しての掲載を開始



カラオケ「ジャンカラ」を提供する株式会社TOAI

## 営業企画部 広報 高山 氏

コメント:「スペースごとの料金設定により少人数のご利用者が割高になるケースがありましたが、本機能のリリースにより、人数に応じた適切な料金でご利用いただける事となりま

す。より多くの方にご利用いただき、カラオケは歌うだけの空間ではないイメージが広がれば幸いです。」

スペースページ一覧: https://www.instabase.jp/list/jankara

#### 「ジャンカラ」概要

1990年にカラオケ事業をスタートして以降、歌い放題、飲み放題、料金の明朗化を実現することでお客様に受け入れられ、事業を拡大してきました。他社には無いコンセプトルームの展開や店舗丸ごとコンセプトを持たせた新店の展開、また個室に限らずオープンなスペースで顧客同士がコミュニケーションを取れるオープンカウンターやBAL UTAOも有し、現在は西日本最大規模を誇るカラオケチェーンとして全国180店舗を運営しております。

また近年ではDX化を推進しており、利便性の高いサービスを追求するため、無人受付精算機を全店へ業界初導入。更にスマホ1つで受付から精算までができる業界初の機能「すぐカラ」を公式アプリに搭載。

加えて飲食オーダー機能や選曲機能を導入し、全てがアプリで完結する次世代のカラオケ体験を実現しました。常に新しい価値を生み出しながら、お客様が体験したことのないカラオケ空間の実現にむけて、チャレンジしていきます。

公式サイト: <a href="https://jankara.ne.jp/index.htm">https://jankara.ne.jp/index.htm</a>

## ■本機能リリースにより運営をシンプル化





## サウナを含む複合施設「HUBHUB」を提供する株式会社ShareTomorrow HUBHUB事業部長 佐藤 貴幸 氏

コメント: 「当社の施設は利用人数に応じて料金が異なるのに対し、インスタベースではスペースごとの料金設定が基本であるため、異なった人数のページから予約リクエストが入ることもあり、運営側での確認や対応が必要でした。本機能のリリースにより、1スペース1ページの分かりやすい動線となったことで、運営の効率化を期待しています。」

スペースページ一覧: https://www.instabase.jp/list/hubhub

#### HUBHUB概要

HUBHUBは、三井不動産グループの株式会社 ShareTomorrowが展開する移動式アセットを活用した遊休不動産の有効活用事業です。

本事業は都市の空洞化を解消し、街なかに便利さと賑わいをもたらします。また、スクラップ&ビルドではない資源循環型のビジネスモデルにより、建設廃棄物による環境負荷を減らし、SDGsへの貢献を推進します。

貸切サウナユニットやBBQパーティーユニットなど自宅では実現しづらいコンテンツを生活圏内に提供し、ユーザーの日常生活を「より豊かにより楽しく」変えていくことにより、ウェルビーイングの実現に寄与します。

公式サイト: https://hubhub.jp

当社は今後も、幅広い施設をレンタルスペースとして時間貸しできるよう、より利便性の 高いサービス・機能提供を目指してまいります。

### ■「インスタベース」について

インスタベースは、日本最大のレンタルスペースのマッチングプラットフォームです。貸し会議室、セミナー会場、レンタルスタジオ、レンタルキッチン、レンタルサロンなど、30分間から予約できるレンタルスペースを全国で38,000件以上掲載しています。利用者数は延べ1,800万人を超え、幅広い年代のユーザーにご利用いただいています。

公式サイト: <a href="https://www.instabase.jp">https://www.instabase.jp</a>

## ■Rebase 会社概要

Rebaseは「Where It Starts / ことのはじまり」をビジョンとして掲げ、世界中の至るところで様々な「こと」が生まれ、あふれている状態を目指します。そのために、「Get Together / 和をひろげる」をミッションとし、人が集い、出会い、交流することで「和」を広げていきます。

コミュニティイベントサービス「<u>TOIRO</u>」で集うきっかけを生み出し、レンタルスペースのマッチングプラットフォーム「<u>インスタベース</u>」で集まる場を提供しています。

会 社 名 : 株式会社Rebase

所 在 地 : 東京都渋谷区神宮前4-26-18 原宿ピアザビル5F

代表: 代表取締役 佐藤 海(さとうかい)

設立: 2014年4月

事業内容 : マッチングプラットフォーム事業

URL: https://www.rebase.co.jp

以上

本件についてのお問い合わせ先:株式会社Rebase 広報担当

press@rebase.co.jp